

“巅峰对决”“同名对抗”

鹰城四大象棋高手本周末过招

我市象棋铁粉王学中自掏腰包设奖金

□记者 丁进阳

本报讯 记者昨天从市象棋协会获悉,平顶山市象棋名手表演赛将于本周末(3月9日、10日)在白鹭洲国家城市湿地公园举行。表演赛分别由申武军、王

建光、王俊涛、丁俊涛4名选手参赛。

本次活动由市象棋协会主办,比赛项目包括“巅峰对决”和“同名对抗”两场。“巅峰对决”由我市有史以来最具影响力的两大顶尖高手申武军、王建光参

加,“同名对抗”由平顶山两大实力派高手王俊涛、丁俊涛参加。两场表演赛分别举行10场大赛,其中慢棋4场、快棋4场、超快棋两场。

市象棋协会负责人告诉记者,我市象棋爱好者王学中先生

自掏腰包为比赛选手设奖。“巅峰对决”胜方获得1500元、负方获得500元;“同名对抗”胜方获800元、负方获200元。比赛将于3月9日上午10点开赛,欢迎我市广大象棋爱好者届时现场观战。

李世石考虑退役

今年或是职业生涯最后一年

据新华社首尔3月5日电 韩国著名棋手李世石5日表示,正在考虑退役或长时间休职,今年或许是自己职业棋手生涯的最后一年。

当天,在韩国纪念“三一运动”100周年特别棋战中,李世石九段执黑156手中盘输给了中国棋手柯洁九段。比赛前后两人都接受了媒体采访。李世石说,柯洁是很难对付的选手,最近自己棋艺有所懈怠。比起胜负,他更想下一盘自己风格的棋。

“从学棋,成为职业棋手一路走到今天已过去太久时间,正在考虑退役或长时间休职,今年或许是自己职业棋手生涯的最后一年。”李世石说。

亚冠小组赛

广州恒大两球击退广岛三箭

本报讯 北京时间3月5日晚,2019赛季亚冠联赛小组赛F组首轮赛事打响,广州恒大主场2:0战胜广岛三箭。

新援布朗宁与朴志洙首次为恒大出战。广岛三箭并没有安排最强阵容来华,只有道格拉斯·维埃拉一位外援出战。

第19分钟,恒大取得进球。李学鹏左路突然带球提速,提前启动的于汉超快速下底传中,禁区中路包抄到位的塔利斯卡冲顶破门,恒大1:0领先。塔利斯卡亚冠首秀就进球。

恒大继续掌控比赛主动权。第25分钟,李学鹏左路直塞,郜林前插攻门瞬间被防守球员将球挡偏出底线。恒大利用这次角球机会扩大比分:黄博文传出左侧角球,于汉超前点头球摆渡,后点接应的保利尼奥将皮球护入球门,比分变为2:0。(新体)



恒大球员布朗宁首秀(东方IC)

穆里尼奥愿回皇马

“当人们第二次召唤你,证明他们清楚你有多优秀”

据新华社马德里3月4日电 皇家马德里近来的糟糕战绩似乎预示着索拉里的帅位难以久坐。皇马前主帅穆里尼奥4日在接受采访时表示,自己并不排斥未来回归“银河战舰”执教。

鉴于皇马本赛季已在国王杯中被淘汰,联赛夺冠也已基本无望,下赛季球队极可能开展重建,并对教练组进行“大换血”。皇马主帅一职未来花落谁家也成为当下媒体讨论的热门话题,穆里尼奥正是热门人选之一。对此,葡萄牙人肯定,如果接到自己曾执教过的俱乐部的邀请,他会予以考虑。

穆里尼奥说:“回到一支我曾执教过的球队?只要这家俱乐部有着合理的结构、正确的目标,那么便没有任何问题。”他还以自己在切尔西的“二进宫”经历为例说:“我在足球生涯中最棒的体验便是回到切尔西。当人们第二次召唤你,这证明他们清楚你有多优秀。这种感觉太好了。”

穆里尼奥还表示,皇家马德里是一家“标志性的俱乐部”,也是“世界第一俱乐部”。他说:“过去五年皇马在欧冠赛场上的成就是卓越的。如果你再往前看,到我执教的那个时候,那么这七年里皇马已七次打入半决赛了。五年,四进决赛,四夺冠军,这绝对是令人难以置信的。”

穆里尼奥曾于2010-2013年执教皇马,带领球队拿到一个联赛冠军、一座国王杯冠军和一个西班牙超级杯冠军。

佩莱梅开二度,鲁能客平庆南

王彤单刀停球五米远,失绝杀

本报讯 3月5日晚,亚冠联赛E组,第9次参加亚冠的山东鲁能客场2:2战平首次征战亚冠的韩国庆南FC。新援费莱尼首发。意大利外援佩莱梅开二度,但没能能为鲁能带来胜利。此前,鲁能在亚冠赛场13次对阵韩国球队未尝胜绩。

第21分钟,鲁能打破僵局。金敬道送出直塞,刘彬彬边路突破到底线附近下底传中,佩莱高高跃起力压防守队员头球破门,鲁能1:0领先。佩莱打入个人首个亚冠进球。

第60分钟,庆南FC扳平比分。李英才角球传中前点做球,

内格巴凌空抽射被王大雷挡出,禹周成补射破门。

进球之后,庆南FC继续狂攻。第68分钟,卡斯泰尼奥边路弧线球传中,鲁能外援吉尔判断出现失误,金承俊后插上外脚背捅射破门,庆南FC2:1反超。第77分钟,利用庆南FC压

上进攻留下的空当,山东鲁能反击扳平比分。金敬道送出直塞,佩莱插上背身拿球突然转身小角度射门得手,鲁能2:2扳平比分。第90分钟,蒿俊闵带球过程送出直塞,王彤获得单刀机会,但停球到5米开外,直接被门将没收。(新体)

体彩大乐透

彩票,就买体彩大乐透

本期奖池 72.12亿元

体彩大乐透 每周一、三、六开奖

快乐购彩 理性投注



中国体育彩票通过世界彩票协会责任彩票三级认证

2018年12月21日,中国体育彩票通过了世界彩票协会责任彩票三级认证。这是对中国体育彩票践行责任理念、坚持合规运营的肯定,也是中国体育彩票在承担社会责任方面得到的世界认可。自此,中国体育彩票责任彩票建设开启了新征程。

世界彩票协会(WLA)是一个旨在促进国家授权彩票机构发展的会员制组织,其会员涉及五大洲82个国家和地区的229家彩票机构和公司。为指导彩票行业安全合规运营,倡导责任理念,营造健康良好的行业环境,世界彩票协会制定了完善的责任彩票体系,其中包括四个等级认证。中国体育彩票分别于

2012年、2016年通过了世界彩票协会责任彩票一级、二级认证。

2017年,中国体育彩票明确了“建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票”的发展目标,制定了《中国体育彩票责任彩票工作三年实施纲要(2018-2020)》,大力加强责任彩票体系建设。2018年以树立责任意识、明确合规红线、建立责任底线为目标,完善了符合中国实际的责任彩票内容体系,积极稳妥推动责任彩票建设工作,并于12月21日正式通过世界彩票协会责任彩票三级认证。

自1994年统一发行以来,中国体育彩票累计筹集公益金超过4500亿元。这些公益金被广

泛用于补充全国社会保障基金、全民健身、扶贫、农村医疗救助、教育助学、未成年人校外教育、残疾人事业、抗震救灾、红十字事业、文化、法律援助、农村贫困母亲“两癌”救助等社会公益事业,在服务民生、建设体育强国方面发挥着重要作用。

为净化行业生态,推动行业持续健康发展,中国体育彩票始终坚持打造安全健康的彩票游戏,持续规范并优化渠道管理,践行“多人少买”的理性购彩理念,提升购彩服务体验,赢得公众信赖。

尤其在保护购彩者方面,国家体彩中心制定并发布《体育彩票责任彩票公众手册(理性购彩

篇)),要求实体店在显著位置张贴“未成年人不得购买彩票及兑奖”“快乐购彩 理性投注”等警示标语,加大对理性购彩的宣传和教育力度,坚决杜绝虚假宣传、过度营销和诱导宣传、夸大宣传,营造“多人少买、参与公益、理性购彩”的健康购彩环境。建立可疑资金报告制度和相关干预措施,要求代销者对大额购彩者进行风险提示和劝阻,开展非理性购彩干预机制。



中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY